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Πικέρμι, 17 Οκτωβρίου 2017 

Αρ. Πρωτ.: 427 

 

Φωτογραφική τροπολογία για το ΚΑΠΕ  

προς τακτοποίηση «ημετέρων» από την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΝ 

 

Το ΣΕΚΑΠΕ καταγγέλλει την καθιέρωση μισθού στον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ, θέση μη 

αμειβόμενη επί 30 χρόνια,  από την κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία ΥΠΕΝ και 

Οικονομικών. Το ΠΔ ίδρυσης του ΚΑΠΕ (375/1987) δεν προβλέπει αμοιβή για τον 

Πρόεδρο, αλλά, μόνον για τον Γενικό Διευθυντή. Αν είναι το ίδιο πρόσωπο τότε την 

αμοιβή καθορίζει το Δ.Σ. του ΚΑΠΕ.  

Ο σημερινός Πρόεδρος, Βασίλης Τσολακίδης, διορίστηκε τον Μάιο του 2015, 

καλύπτοντας το κενό του προηγούμενου που παραιτήθηκε (Κώστας Κουρνιώτης) 

και η θητεία του οποίου έληγε τον Φλεβάρη του 2017.  

Για το διάστημα αυτό αξιοποιήθηκε η παράγραφος 4 του άρθρου 5 του Κανονισμού 

Λειτουργίας του Κέντρου (ΦΕΚ Β’ 314/27-04-1989) η οποία προβλέπει ότι το Δ.Σ. 

του ΚΑΠΕ μπορεί να αναθέτει στα μέλη του την εποπτεία ή και ερευνητικό έργο. 

Κατά την πρώτη θητεία του Προέδρου του Δ.Σ. ΚΑΠΕ σύναψε δύο διαδοχικές 

συμβάσεις έργου εν αναμονή της υποτιθέμενης αλλαγής του θεσμικού πλαισίου 

του ΚΑΠΕ όπως είχε δεσμευτεί, η οποία εγκαταλείφτηκε με ευθύνη της Διοίκησης. 

Οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ διεκδικώντας την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων 

που αντιμετωπίζουν τόσο οι ίδιοι όσο και το Κέντρο για την επιβίωσή του πίεζαν και 

πιέζουν για: 

 Έγκριση του Οργανογράμματος του Κέντρου από τα Υπουργεία Ενεργείας & 

Περιβάλλοντος και Οικονομικών, 

 Δυνατότητα προσλήψεων και όχι ομηρεία των εργαζομένων με «μπλοκάκι», 

 Διαγραφή του αναδρομικού «χρέους» των εργαζομένων από την αυθαίρετη 

και ετεροχρονισμένη ένταξή τους στο Ενιαίο μισθολόγιο, 

 Άμεση διόρθωση και καταβολή της διαφοράς του 25% από την λάθος 

εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου. 



Την ίδια ώρα τα Υπουργεία Ενεργείας & Περιβάλλοντος και Οικονομικών κατέθεσαν 

τροπολογία με την υπογραφή των Γ. Σταθάκη και  Αικ. Παπανάτσιου (η οποία 

υπογράφει αντί Τσακαλώτου & Χουλιαράκη) με την οποία «Επαναπροσδιορίζονται 

οι αρμοδιότητες του Προέδρου του Δ.Σ., ο οποίος, μεταξύ άλλων ασκεί την εποπτεία 

της δραστηριότητας του Κέντρου……». Δηλαδή καθιερώνουν ετήσιο «μισθό» στον 

Πρόεδρο του Κέντρου ύψος 45.000€ και μάλιστα με αναδρομική ισχύ!!!  

Αυτά θα επιβαρύνουν εφεξής τον προϋπολογισμό του Κέντρου, ο οποίος 

χρηματοδοτείται από τον τακτικό προϋπολογισμό με 670.000€ ετησίως (0-12% του 

τζίρου του ΚΑΠΕ). 

Είναι ολοφάνερη η αδιαφορία τόσο της διοίκησης του ΚΑΠΕ για τα προβλήματα του 

ΚΑΠΕ και των εργαζομένων και ακόμη περισσότερο η προσπάθεια «τακτοποίησης 

ημετέρων» από την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΝ! 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

  

  

Κώστας Σολωμός Ουρανία Σούρα 

 

 

 


